



疫情 防控



4月6日0-24时

安徽新增1例确诊病例、60例无症状感染者

星报讯(记者 马冰璐) 2022年4月6日0-24时,安徽省报告新增确诊病例1例(阜阳市颍上县,系已报告的无症状感染者转为确诊病例),无新增疑似病例,新增无症状感染者60例(合肥市瑶海区1例、蜀山区1例,阜阳市颍上县3例、太和县3例、颍州区10例、颍东区1例,淮南市寿县2例、凤台县34例,六安市金安区1例、裕安区4例),新增解除医学观察的无症状感染者26例(蚌埠市怀远县1例,淮南市寿县1例、凤台县12例,芜湖市繁昌區6例,铜陵市铜官区5例、郊区1例)。

截至4月6日24时,安徽省累计报告本地确诊病例1033例,目前在院治疗20例(芜湖市繁昌區2例,合肥市肥东县1例,淮南市凤台县8例、田家庵区1例,宣城市宣州区1例,阜阳市颍上县5例,淮北市相山区1例,六安市裕安区1例),累计治愈出院1007例;累计报告境外输入确诊病例15例,治愈出院11例,在院治

疗4例;累计报告医学观察65239人,尚在医学观察的密切接触者20195人。

截至4月6日24时,安徽省尚在医学观察的无症状感染者566例(安庆市宿松县1例、桐城市1例,宿州市泗县1例,滁州市南谯区2例、琅琊区7例,亳州市利辛县3例,马鞍山市当涂县8例、雨山区2例,铜陵市铜官区30例、义安区8例、郊区3例、枞阳县1例,合肥市包河区1例、瑶海区4例、肥西县1例、蜀山区1例,蚌埠市五河县2例、龙子湖区4例、淮上区1例、蚌山区1例,芜湖市繁昌區34例、南陵县3例、镜湖区3例、弋江区1例、湾沚区1例、鸠江区6例、无为市2例,阜阳市颍州区15例、颍上县49例、太和县10例、阜南县1例、颍东区5例,淮南市凤台县312例、寿县10例、田家庵区5例、谢家集区4例、八公山区2例,宣城市宣州区3例,六安市金安区10例、裕安区7例,黄山市祁门县1例)。

宿州:一名市外来埇人员核酸检测阳性

星报讯(记者 马冰璐) 4月7日,宿州市埇桥区新冠肺炎疫情防控应急指挥部发布通告,4月6日20时许,宿州市埇桥区疾控中心接罗某某(男,47岁,河南省驻马店市人,货车司机)电话,自称接外地疾控中心通知,其核酸检测初筛异常,现在盐洛高速宿州服务区等候。

接报后,埇桥区立即启动应急处置机制,全面开展流行病学调查、采样检测和隔离管控,并严格落实相关场所管控及环境消杀等防疫措施。罗某某经埇桥区疾控中心检测、市疾控中心复核均为阳性,市专家组会诊为新冠肺炎无症状感染者。目前已转至市级定点医院救治。

感染者活动轨迹

4月5日	8:00	从外地返回途经宿州市;
4月6日	12:40	到达埇桥区盐洛高速宿州服务区;
	13:26	从服务区翻越护栏乘网约车出租车进入高新区;
	13:50	到达宿州市立医院新区南门口,拟去做核酸检测,停留10分钟,因行程码异常未进入;
	14:01	乘坐原网约车出租车到高新区淮海北路270号中国移动手机店购买手机;
	15:09	到隔壁齐家面皮店就餐;
	15:17	到隔壁汴北超市,停留2分钟,未购物;
	15:45	乘坐原网约车出租车返回宿州服务区车上,直至隔离未外出。

安徽警方通报涉疫案件 又有多人被查处

连日来,安徽疫情防控形势再升级,针对各类涉疫违法犯罪,全省各地政法机关始终保持“零容忍”。近期,安徽多地警方通报了相关涉疫案件,多人被查处。

■ 皖公宣 记者 徐越蓓

涉嫌妨害传染病防治罪 3人被立案侦查

3月28日,蚌埠市淮上区居民聂某某(男,23岁,后经诊断为无症状感染者)从省外疫情重点地区返乡后,在明知自己具有较大传播风险的情况下,未落实相关的疫情防护措施、隐瞒活动轨迹、出入人员密集场所,造成社会面传播严重风险,涉嫌妨害传染病防治罪。目前,已被蚌埠市公安局淮上分局依法立案侦查。

3月23日,五河县居民王某某(男,27岁,后经诊断为无症状感染者)、沈某某(女,26岁,后经诊断为无症状感染者)夫妻二人从省外疫情重点地区返乡后,两人在明知自己具有较大传播风险的情况下,未落实相关的疫情防护措施,隐瞒活动轨迹,出入人员密集场所,造成社会面传播严重风险,涉嫌妨害传染病防治罪。3月31日,二人已被五河县公安局立案侦查。

拒不执行疫情防控相关规定 3人被行拘

3月25日,阜南县居民郭某从省外返乡时,违反阜阳市疫情防控规定,故意逃避疫情防控服务点工作人员对其例行核酸检测样本采集和人员信息登记,回乡后仍未按照相关规定向所在村委会进行报备,给疫情防控工作带来了一定的风险隐患。4月1日,阜南县公安局依法对郭某作出行政拘留十日的处罚决定。

4月3日凌晨,于某、姚某涛驾驶大型货车在途经阜南县洪河桥防疫卡口时,拒不执行当前疫情防控相关规定,未经允许强行通过防疫卡点,被卡点执勤民警当场查获。阜南县公安局依法对二人分别做出行政拘留七日的处罚决定。

涉嫌妨害传染病防治罪 当事人被立案调查

寿县公安局发布警情通报称,2022年4月4日,寿县炎刘中心卫生院员工李某龙被确诊为新冠阳性感染者。李某龙,男,24岁,现住寿县寿春镇城南小区。3月26日到凤台县李冲乡期间有停留,回寿县后未按规定向单位报备,未向社区报告,未采取居家隔离措施,涉嫌妨害传染病防治罪。4月5日,公安机关依法对李某龙立案调查。

逃避核酸检测 一家三口被治安处罚

3月14日,枞阳县白柳镇小岭村村民饶某苗、饶某父子二人,在明知枞阳县疫情防控通告的情况下,返乡前未主动向属地小岭村委会报备,自驾车从上海市松江区返乡。返乡后饶某苗、饶某故意隐瞒行程,并且在村里通知其家人需要全员做核酸检测时,两人因担心做核酸检测可能被发现异常,均未参加核酸检测。后在工作人员摸排时被发现。后经核酸检测,两人均为阴性,目前已解除居家隔离。

4月1日,枞阳县公安局依法对饶某苗、饶某治安拘留;饶某苗妻子程某芝帮助饶某苗、饶某隐瞒行程,依法对其治安罚款。

合肥多家影院宣布暂停营业

星报讯(记者 于彩丽) 4月7日,合肥市电影发行放映有限公司发出暂停营业通告。通告称:从即日起,合肥市电影发行放映有限公司旗下影院将暂停营业,恢复营业时间待另行通知。

据悉,此次暂停营业的电影院包括长江影城(步行街店)、长江影城(佳源唯品会LUXE店)、人民影城和解放影院。

4月7日,记者联系合肥多个院线,均已暂停营业。记者在大众点评APP、淘票票等平台上搜索发现,合肥多个影院已经暂停售票。

华谊兄弟影院(银泰城)店的一位工作人员告诉记者:已在7日上午接到通知,暂停营业。“主要是受到疫情的影响。”

砂之船奥特莱斯UME影城的一位工作人员也表示:暂停营业从7日上午开始,“什么时候恢复要等进一步通知。”

合肥多个景点暂停开放

星报讯(记者 于彩丽) 4月7日,根据当前疫情防控形势,即日起合肥这些地方暂停开放,具体恢复开放时间将另行通知。

包公园景区暂时闭馆:根据当前疫情防控形势,为保障游客安全,包公园景区4月7日起暂时闭馆。已预约购票的游客可在原购票渠道申请退票。

合肥海洋世界暂停开放:鉴于目前疫情防控形势,合肥海洋世界于4月7日起暂停开放。

渡江战役纪念馆、安徽名人馆临时闭馆:为落实疫情防控要求,渡江战役纪念馆、安徽名人馆于4月7日起实行临时闭馆。闭馆期间,各类线下公众活动均暂停。

李鸿章故居、李鸿章享堂临时闭馆:为落实疫情防控要求,李鸿章故居、李鸿章享堂于4月7日起实行临时闭馆。闭馆期间,各类线下活动均暂停。已网上预约的观众,可以通过原预约渠道申请退票。

铁路客票预售期临时调整为5天

星报讯(宋亚堃 记者 祝亮) 记者从合肥火车站获悉,4月8日零时起,全国铁路将实施新列车运行图。合肥铁路部门将利用阜黄高铁黄段新线开通带来的运力资源变化,优化调整京港高铁安九段等动车组列车开行结构。

本次调图之后,合肥直属站共开行旅客列车313.5对,日常线285.5对、周末线7对、高峰线21对,始发终到106.5对、经停207对。

铁路部门提醒,为了进一步落实疫情防控措施,配合地方政府疫情防控工作,铁路部门将逐步调整运行图,同时自4月7日起,客票预售期临时调整为5天(含当天)。

调图后旅客列车开行相关变化和服务资讯,旅客可登录铁路12306官方网站(含手机客户端)查询,或关注火车站公告,以便合理安排行程。合肥直属站也将随时关注疫情变化,根据属地疫情防控部门的部署和要求,统筹做好新图实施和疫情防控工作,从严从细落实好车站和列车疫情防控措施,坚决把牢防疫铁路关口。

一切为了疫情防控需要!